

品位 优雅 科技 东风标致207上市



11月7日，东风标致207在北京温都水城同步上市，包括1.4L和1.6L两种动力总成、两种内饰颜色、三种配置以及八种车身颜色。东风标致207的销售价格为：1.4L的起步价为74800元；1.6L的起步价为83800元。从即日起开始在全国260余家东风标致特约营销服务网点同步销售。

东风标致207作为东风标致首款B2级三厢车，拥有众多高科技配置：电子辅助泊车系统、配置花粉过滤器的自动空调系统、智能行车电脑、多功能显示屏、带雨量传感器的自动雨刮以及光线自适应智能大灯等均堪称同级市场配置先进性的典范。

为了更好地适应中国

路况的特点，东风标致207的悬架系统经过了特殊的调校，车桥、减震器、前后梁都以减震为目的进行了精心的设计，并进行了数万公里的苛刻道路测试。匹配5速手动变速箱或保时捷Tiptronic四速手自一体变速箱，从而使驾驶更为顺畅。东风标致207对音效及噪音的控制异常严格，出色的音响效果得益于标致创新的DV6隔音降噪系统，为驾乘者开辟了舒适宁静的空间。

207全系列车型上标配ABS系统以及EBD电子制动力分配系统，同时，采用双面镀锌钢板的坚固车身结构在发生碰撞时能够最大程度提供安全保护。

海茹

一周车事

英菲尼迪高球赏车会即将举行

11月22日、23日，江苏文华英菲尼迪将在南京银杏湖高尔夫球场举办“挥洒激情，驾驭非凡”英菲尼迪高尔夫球会暨全车系鉴赏体验会，届时，更多的“菲迷”将亲身感受到英菲尼迪各款车的优雅外观、卓越性能以及完美的驾驶体验。本次试驾英菲尼迪车型有G、M、FX、EX四款车型；M系是商务车型，G系动力性更强，FX系更具个性魅力，EX系赢在性能……希望这四系不同的车型能让您体验到INFINITI的豪华生活主张，试乘试驾中主办方精心安排了“高尔夫畅打”活动。继INFINITI EX上市，江苏文华英菲尼迪现已拥有四系共五款经典豪华车型。

玛莎拉蒂推出 Gran-Turismo MC概念车



越的赛车。GranTurismo MC概念车通过对发动机的一系列改进，在大大减轻车身重量的同时，性能也得到了极大的提升，而且更加稳定可靠。其发动机能够产生450匹马力的动力，而在转速达到4750rpm时，可实现最大扭矩510Nm。相比GranTurismo S、GranTurismo MC概念车对进气和排气系统进行优化，安装了性能优良的锥形空气过滤器和配有跑车专用的催化转化器和消音器的排气系统。

新天籁荣膺J.D. Power冠军

10月31日，J.D. Power亚太公司在上海发布了2008年中国新车质量调查(IQS)报告，东风日产天籁以89分名列高端高档中型车第一名，这是天籁车型连续第二次在这一业界广泛认可的新车质量调研高端高档中型车细分市场中夺冠。新一代天籁自上市以来，凭借全面超越同级对手的技术装备和豪华配置，不仅打破了B级车市场多年以来的竞争格局，还一举成为25万—35万高端B级车细分市场的绝对领导者。

作为一款主流的中高级车，天籁在产品品质方面拥有良好的口碑，同时，可靠品质和高科技保障下的低使用成本，也使得天籁成为业界翘楚。



别克昂科雷惊现“汇丰冠军赛”

11月7日，众星云集的“2008汇丰高尔夫球冠军赛”在上海佘山高尔夫俱乐部举行。引人关注的除了世界高球明星外，还有一款屡获殊荣的汽车明星——别克昂科雷(Enclave)。这款即将投放中国市场的豪华SUV，将别克设计精髓与豪华SUV的审美趋势完美融合，展示了别克未来新的设计语言。此次，别克昂科雷更作为汇丰冠军赛的一杆进洞大奖奖品，以鼓励选手挑战自我，创造佳绩。汇丰冠军赛于11月6日至9日在上海佘山高尔夫俱乐部举行。来自世界各地的冠军得主将与世界排名前50位的高手一同角逐500万美元的总奖金，是亚洲奖金最高的赛事。

龙蟠润滑油加入联合国全球契约

江苏著名润滑油企业——龙蟠石化有限公司本周宣布，该公司已正式获得联合国批准，成为“全球契约”组织的成员，龙蟠石化也由此成为南京第一家加入联合国“全球契约”的民营企业。“全球契约”

由联合国前任秘书长安南于2000年倡议发起，其基本原则涵盖人权、劳工标准、环境及反贪污等十个方面，旨在动员全世界跨国公司与联合国机构联合起来，共同参与减少全球化负面影响的行动，推进全球化朝积极、可持续的方向发展。据介绍，“全球契约”目前在中国已拥有186家成员，包括中国移动、海尔等。

购英菲尼迪享日本风尚之旅

据江苏文华英菲尼迪透露，只要在11月30日以前购买英菲尼迪M35、G35、FX35、FX45及EX35中的任意一款车型，即有机会踏上INFINITI艺粹风尚日本6天5夜豪华游之旅(预计在圣诞节前后启程)，这个季节，可以让您享受到日本箱根温泉的温暖和伊豆的海景，感受东京的繁华与静谧并存的独特魅力，矗立于古老幽静的名胜古迹，静静品读异国的文化与历史。作为英菲尼迪进入江苏、安徽市场的授权代理商，江苏文华英菲尼迪将英菲尼迪的品牌精髓演绎得淋漓尽致。而此次，江苏文华英菲尼迪更为购车者提供了多种尊贵之选。

长城汽车
时尚 科技 精美

新哈弗上市



www.gwm.com.cn

增配不增价 配备2.5TCI新动力

新动力



http://cowry.gwm.cn

最高降幅3万元 8.28万元起

新哈弗3款新动力/27项升级/108项优化

- ① 新动力 哈弗搭载2.5TGI、2.8TGI、三菱4G63三款新发动机，动力更强劲。
- ② 新安全 全车系标配全方位安全气囊、AHS+ESP、汽油版带有TCS牵引力控制系统，让您一步轻松无忧。
- ③ 新空间 可拆卸式“游艇”品质头枕，时尚运动，重新设计加粗、人性化扶手，创造舒适的乘坐空间。
- ④ 新豪华 全新设计中控、人机、带转向灯高音视窗，自动灯光、自动雨刮、DVD、GPS系统等，让您尽享车生活。

嘉誉Cross-MPV 超高性价比8.28万元起

- ① 新安全 极致安全气囊、博世第九代ESP、ABS+EBD、ISOFIX儿童座椅、智能胎压监测、可视倒车雷达、DVD影音娱乐系统，令驾驶更安全。
- ② 新空间 轻松时尚造型，尽显MPV品味、实用MPV经济性、轿车舒适性等功能于一身，让驾驶随时人生角色转换，惬意、快乐。
- ③ 新油耗 搭载三菱4G63发动机，智能可变气门技术发动机，同级MPV油耗低、最环保，达到欧洲排放标准，成为您真正的安心爱车。

新价值

志翔

志者 远翔

好车是打出来的

长安志翔2.0轿车 高动力≈2.4升排量动力
低能耗≈1.6升排量能耗



英伟志

志者 英伟

长安集团历时3年，经400位工程师参与精心设计，通过253万公里道路测试，500万次耐久试验，打造出一款自主品牌轿车精品。